

金正恩

少年团员要争做社会主义祖国的好儿女和少年革命家

全世界劳动者团结起来！

金正恩

少年团员要争做社会主义祖国的
好儿女和少年革命家

主体 106 年（2017 年）6 月 6 日
在朝鲜少年团第八次代表大会上的讲话

少年团代表同学们！

亲爱的全国所有少年团员们！

在社会主义祖国的喜悦、自豪、希望和未来——朝鲜少年团员们喜迎自己的节日六·六节之际，我首先向全国的少年团员们致以热烈的祝贺，同时转达全体人民的祝福。

我为朝鲜少年团第八次代表大会在我们党和人民的极大关心与期待中隆重召开而感到非常高兴。我向参加大会的少年团代表和全国所有少年团员们致以亲切的问候。

同时，向为了培养少年团员成为国家的可靠的栋梁之才而竭尽努力的少年团辅导员、分团辅导员老师以及家长们表示问候。

朝鲜少年团第八次代表大会是一个意义非凡的契机，将大力显示少年团员们在党的怀抱里实现美好梦想，幸福生活，茁壮成长的豪迈气概，加强和发展朝鲜少年团成为永放光芒的金日成金正日少年团。

少年团代表同学们！

朝鲜少年团是由伟大领袖金日成大元帅和伟大领导者金正日大元帅创立和倍加爱惜的主体的少年革命组织，也是未来成为可靠的革命接班人、党和青年同盟接班人的朝鲜少年的群众政治组织。

伟大领袖金日成同志和伟大领导者金正日同志非常重视和热爱我们少年团员。朝鲜少年团所走过来的光荣而引以自豪的历史，是他们两位伟大领袖的主体的少年运动思想和领导取得光辉胜利的历史。

两位伟大的大元帅毕生都和我们少年团员、正在成长的新一代在一起，为了培养好祖国的后代不惜拨给万贯钱财。由于拥戴他们为我们的慈父，朝鲜少年运动才得以像向日葵那样坚定不移地跟着我们党走一条路，少年团员也能够茁壮成长成为世上无所羡慕的幸运儿和祖国未来的革命接班人。

朝鲜少年团第七次代表大会召开后四年以来，全国少年团组织与我国数百万少年团员和日新月异、欣欣向荣的祖国豪迈的前进统一步伐，出色地实现了在少年团团旗前所宣誓的誓言。

少年团组织加强和发展成为朝气蓬勃而崭新的少年革命组织，引导少年团员感知党和社会主义祖国的恩情、组织和集体之珍贵，努力学习，参加好少年团组织生活。

在全国少年团员当中，为永远拥戴两位伟大的大元帅而尽心竭诚、为社会、集体和同学献出自己一切的美好事迹举不胜数，感人肺腑，为我们祖国增添了光彩。

今天，我们可爱的少年团员对未来充满梦想和希望，努力学习，锻炼身心，积极参加各种社会政治活动和做好事运动，逐渐成长为为社会主义朝鲜增光的革命人才。

我们党和人民看着国家珍贵的宝贝——少年团员尽情享受幸福，成长为热诚的少年革命家、未来主人翁的值得自豪的面貌，感到无比的喜悦和革命的意义。

有坚定地继承白头山精神的朝鲜少年团在，主体革命的前途和金日成民族、金正日朝鲜的未来就无比辉煌灿烂。

我以朝鲜劳动党和全体人民的名义，再次向继往开来，发扬光大朝鲜少年团光荣的传统，茁壮地成长为社会主义强国栋梁之材的全国少年团员、为祖国的光明未来而尽心尽力的少年团辅导员、分团辅导员老师致以热烈的祝贺和问候。

光荣的少年团代表们和全国少年团员们！

今天，我们党、军队和人民勒紧腰带，拼命地克服种种困难，努力增强国力，为的就是让我们的后代在世上无所羡慕的天下第一强国尽情享受社会主义幸福。

可爱的少年团员们开朗、刚直、茁壮地成长为承担祖国万年大计的可靠的骨干，随之主体朝鲜无穷尽的力量将会加强百倍，社会主义的胜利前进步伐将会迈得更快。

朝鲜少年团第八次代表大会与会者要借此大会，广泛交流过去在学习、少年团组织生活、社会政治活动和做好事运动中积累的好经验，下定新的决心，进一步发愤图强。

要把朝鲜少年团发展成为永恒的金日成金正日少年团、朝鲜劳动党的少年组织，培养所有少年团员成为社会主义

祖国的好儿女、少年革命家，这就是当前少年团组织面临的主要任务。

少年团员要成为懂得党和领袖之伟大以及祖国之可贵，为祖国和革命奉献自己一切的热诚的少年革命家。

少年团员要始终铭记创造世上无所羡慕的幸福生活的两位伟大的大元帅的莫大恩情，竭诚拥戴两位大元帅为永恒的主体太阳。

少年团员要牢记少年团红领巾是朝鲜劳动党党旗的一部分，少年团员的梦想与理想只有在劳动党党旗下才能开花结果这一点，随时随地都要按照我们党的意旨去思考和生活。

抗日革命战士、战争时期英雄和如今万里马时代的英雄，是少年团员应该学习的真正的革命者的榜样。

少年团员要学习革命先烈和英雄的崇高精神，都成为热诚的革命者、英雄。

少年团员的主要革命任务是把自己锻炼成为智德体兼优的得力的革命人才、社会主义强国建设事业的生力军。

少年团员的首要任务是做好功课。少年团员的学习成绩的高度就是我们祖国未来国力的高度。

少年团员要把祖国的嘱托、老师和父母的嘱咐铭刻在心，努力学习再学习，为成为世界一流的科学家、发明家而不断积累知识。

少年团员要具有高尚的社会主义道德品质。

少年团员要热爱祖国和人民，为社会、集体和同学而奉献自己的一切。少年团员要尊敬老师和长辈，对他们讲礼貌，自觉地遵守社会秩序和公共道德，始终老实、正直地生活。

少年团员健壮的身体是国家的珍宝。只有少年团员健康、茁壮地成长，我们祖国才能充满活力，国力才能壮大起来。

少年团员要大力开展体育活动，锻炼身体，培养大无畏精神与勇敢精神，人人都掌握一门以上的体育技术。

此外，少年团员要积极参加艺术小组活动，唱歌吟诗，弹奏乐器，提高文化素质，尽情发挥自己的艺术才华。

少年团员要为进一步发扬光大我国社会主义制度而尽心尽力。

少年团员不应该是只享受幸福的纨绔子弟，而应该成为心中充满金正日爱国主义精神，珍惜革命先烈用血汗换来的这块疆土上所有的财富，一草一木都用自己双手培植的少年爱国者。

少年团员要积极参加社会政治活动和做好事运动，有力地鼓舞在社会主义强国建设大战中建树丰功伟绩的爸爸、妈妈、哥哥、姐姐们的斗争，为国家经济生活添砖加瓦。

少年团员要憎恨帝国主义和阶级敌人，时刻保持革命警惕，彻底做好敌人一旦来犯就像抗日时期儿童团员、战争时期少年近卫队员那样英勇杀敌的心理准备。

少年团员要通过少年团组织生活增强组织性和纪律性，珍爱作为光荣的金日成金正日少年团员的荣誉。

少年团员对少年团团旗宣誓的誓言是向祖国发出的第一个誓言，少年团组织生活是遵守其誓言的政治生活过程。

少年团员要始终珍惜爱护少年团组织，自觉地遵守组织纪律，坚决完成少年团组织分配的任务。

要培养少年团员成为社会主义祖国的好儿女、少年革命家，就要加强少年团组织的作用，改进对少年团工作的指导。

少年团组织要扎实地进行学习两位伟大的大元帅光荣的青少年时期运动和五大教育工作，把少年团组织发展成为无限忠于党的革命的少年组织。

少年团组织要致力于给少年团员灌输集体主义精神、增强他们的自立能力和创造能力的工作，让他们彻底做好成为肩负社会主义强国的未来主人翁的准备。

青年同盟负有正确地引导迈开组织生活第一步的少年团员的重任。

青年同盟要按照少年团员的准备状况和心理特点，周密细致地指导少年团工作，特别要积极帮助少年团辅导员和

分团辅导员，让他们增强责任心，提高业务能力，不断地改进少年团工作。

青年同盟要建设好少年团积极分子队伍，细心开导他们独立地创造性地做好少年团工作，在学习和生活中做少年团员的榜样。

全体党员和劳动者要珍视少年团员为国家的宝贝，对他们关爱备至，并做他们的教育者、家长，深切关心对少年团员的教学教育工作，让所有少年团员都在全社会的关心和呵护下茁壮地成长为国家的好栋梁。

各级党组织要视少年团工作为关系到国家与民族命运以及革命前途的重大问题，动员党组织积极帮助少年团的工作。

少年团代表同学们！

朝鲜少年团员的未来无比辉煌，前程似锦，将会步入《世上无所羡慕》的歌声响彻云霄的社会主义强国。

通过少年团员的美好风尚和活泼开朗的面貌，我们党看到了主体革命的辉煌未来。只要是为了少年团员，我们党就会不惜一切，呵护好少年团员幸福的笑容和灿烂未来。

我坚信，所有少年团员将高举朝鲜少年团团旗，跟着党勇往直前，以出色的成绩报答我们党和全国人民的期望。

幸福和光荣属于我们可靠的接班人，强大的我们祖国、社会主义朝鲜的未来——少年团员们！